

爆兒子踩完紅館膽變大

蝦餃仔成 Kelly 最佳宣傳大使

張智霖表示之後到倫敦拍戲，同007皮雅斯布士南有對手戲。



■ Kelly 爆大仔 (左) 現在變成最佳宣傳人員。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳慧琳 (Kelly) 於本月10日推出的演唱會DVD，有一家四口曝光畫面，大仔蝦餃仔(劉昇)更懂得搶媽咪鏡，每次粉絲要和 Kelly 合照時，蝦餃仔便會攝入鏡頭，同時又周圍幫媽咪宣傳說：「這個是 Kelly」，成為 Kelly 的最佳宣傳人員。

陳慧琳和張智霖(Chilam)昨日為代言的月餅新店擔任剪綵嘉賓，陳慧琳透露唱暫告一段落，緊接是籌備國語新專輯，今年中秋會在港度過，一如以往會同小朋友玩燈籠食月餅賞月，(會否自製燈籠?)陳慧琳說：「希望他們識自製，不用我整，學校都可能教他們整燈籠。」

味先上電視，也是第一次有40分鐘這麼長製作花絮，如同整套劇的時間，自己都要返去煲下。Kelly 又大爆蝦餃仔好大膽，識搶鏡：「佢見到有歌迷想同我合照時，就會攝埋來影相，平時叫他便不會影，有次入到靚佢周圍同人講『呢個係 Kelly，你知唔知呢個係 Kelly?』幫我宣傳，佢 proud 到我，要畀個 DVD 佢陀住先，印埋 Tee 畀佢着，這個宣傳人員很不錯，最驚將來叫媽咪安排一個環節給他，哈哈。」

Kelly 也有捉精靈

近日掀起玩寵物小精靈遊戲，Kelly 都有玩，但就不會沉迷，更笑言中秋應該整些月餅精靈，至於她的多個造型被指似精靈，Kelly 笑說還未給困困看，要給他們看看。

Kelly 新推出的演唱會 DVD 銷量不錯，已翻單加印，困困和老公都在製作花絮上出現，她說：「兒子上台部分都有，足本收錄在 DVD 作為紀念，老公在台下都影埋，一家四口出鏡，只此一次。」因 Kelly 也是昨日先收到新碟，尚未給困困看，她表示困困看到一定笑死，可能會說不是媽

張智霖仔前占士邦合作嗌緊張

Chilam 之後便要到上海做演唱會，接着到倫敦夥前占士邦皮雅斯布士南 (Pierce Brosnan) 合拍西片，Chilam 要全英語對白，他說：「雖然平時有講英文，但講對白是首次，很有壓力和緊張，故此，特地請河國榮老師教英文，這部是動作片，自己對打場面不多，但對白很多，都是抱學習心情參與，預計拍到九月中，到時靚靚不會來探班。(怕她來 shopping? 我習慣，馴服似綿羊，因靚靚生日是遲我七天，我的生日禮物是希望不用送禮物給她，其實我第一個生日願望是一年都不用買包給她，但不想頭一個願望便破滅不吉利。(試過拒絕買給她?) 未試過，但她經常拒絕我。」



■ 近日掀起玩寵物小精靈遊戲，原來 Kelly 都有玩。(設計圖片)

■ 陳慧琳今年中秋會在港度過，一如以往會同小朋友玩燈籠食月餅賞月。

華欣發生連環爆炸 汪明荃關心傷亡人數



■ 汪明荃《蝴蝶夫人》造型相

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 汪明荃(阿姐)昨日出席《九龍樂善堂×富通保險愛心保單記者會》，啟動愛心保單捐贈計劃，現場又推出蛋糕慶祝阿姐今個月28日生日，令阿姐大為驚喜。

阿姐表示該機構多位主席去年以保單捐贈形式購買一以樂善堂為受益機構的人壽保單，每份逾一百萬，她覺得很創新又幫到人，而她早在2010年已為樂善堂任愛心大使，而福隆劇團將於九月於香港文化中心大劇院公演的第一場《蝴蝶夫人》，亦是為樂善堂籌款。

近日阿姐忙於為《蝴》劇編排，她表示十年雖已演過該劇，但拍攝並非羅家英，而今次所演的已是第四個版本，不論劇本、服裝及舞台都會作出改動，她說：「會執30%，家英哥都改咗四次，同之前的唔同。」戲中阿姐會有多個日本造型，服裝都是全新造的。她又透露劇中並要跳日本舞，雖然多年前她曾到過日本受訓，但今次會再約日本舞蹈老師上堂練舞。

對於泰國華欣近日發生連環爆炸，阿姐得悉後即關心是否有人命傷亡。她表示平日甚少到華欣旅行。問到會否去有危險的國家旅行?她說：「唔能夠擔心太多，有時真係避無可避，有事政府都會提醒市民唔好去。」

馬浚偉錄音教蚊蚊開聲

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 馬浚偉、萬綺雯 (蚊蚊) 及陳伊玟昨日到電台宣傳舞台劇《偶然 - 徐志摩》，談及近日排練已經開始，蚊蚊帶笑訪問正好給她做清算大行動，指馬仔說她給自己壓力很大，但其實是馬仔壓力最大，新人陳伊玟也認同壓力由馬仔身上滲出來，馬仔才解釋說：「有壓力是必需的，我身兼編、導、演，更加是公司老闆，會想有好作品出來，不過排戲最大壓力一定是蚊蚊，因她要學跳華爾滋、唱崑曲，更要周旋在三個男人之中實在很忙。」他笑言為蚊蚊減壓是不停給她吃，她也難得得胖，蚊蚊則表示排練需要大量體力如同軍訓，故一定要吃飽飯才夠氣力排練。

Paco 為薛凱琪開金口

香港文匯報訊 (記者 植植) 八月十一日是薛凱琪(Fiona)35歲的生日，唱片公司太陽娛樂文化同事為 Fiona 舉行生日飯局加卡拉OK，替壽星女慶祝。當晚 Fiona 媽咪、公司兩大高層 Paco 與 Alex 都有現身，同事還為 Fiona 準備了兩個生日蛋糕。食完飯，眾人排隊到卡拉OK繼續慶祝，Paco 破例大開金口，獻唱 John Lennon 名曲為壽星女慶生，Fiona 也加入與 Paco 一起合唱。



■ 羅家英出席《粵劇新發展 II》拜神活動，透露將一連六日到來監場。

羅家英水晶指甲銼贈太太

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 阿姐老公羅家英昨日以藝術策劃的身份，到高山劇場出席《粵劇新發展 II》拜神活動，而一連六日的演出他亦會到場監場，之後又要投入與太太汪明荃合演的粵劇《蝴蝶夫人》採排。談到阿姐快將生日，問到時會如何慶祝?家英哥笑指阿姐的新曆及農曆生日他也很忙要排戲，只在下午有空檔跟她慶祝，他說：「已約阿姐中午食餐飯慶祝，(會否有驚喜?)老夫老妻有咩 surprise? 唔送禮物喇，送都畀賊偷晒!(送來萬囉!) 但有啦，(送火鑽?) 但有陰影，大家講明唔好送禮物，畀自己壓力好煩，平時睇到有適合就送，手袋、心口針、鑽石、手鍊、耳環好多嘢都送過，(送層樓?) 我就有咁多錢，又無這需要，慳埋地食餐飯好，初戀就話送多啲嘢。」

家英哥又笑謂阿姐唔好鬧他咁多就好了，問到他最近可有被阿姐鬧?他笑謂近日少見面所以少鬧了，但好快就會鬧：「佢問我屋係咪有鬼?有針拮?成日不在屋企，去做嘢啦，男主人，女主內，她在TVB，我要返內地拍嘢。」他謂平時最多都是與明星足球隊去踢波，而高爾夫球已經九個月沒有打了。

剛從布拉格拍戲返港的家英哥，表示買了一個百多元的水晶指甲銼送給阿姐，笑說：「好貴嘍，阿姐收到有適合就送，手袋、心口針、鑽石、手鍊、耳環好多嘢都送過，(送層樓?) 我就有咁多錢，又無這需要，慳埋地食餐飯好，初戀就話送多啲嘢。」



■ 薛凱琪



■ 湯怡、汪詩詩、陳凱彤

汪詩詩睇《星戰》預告片感自豪

香港文匯報訊 (記者 植植) 「宇宙最強」甄子丹太太汪詩詩聯同湯怡 (Kathy) 及英皇新晉歌手陳凱彤 (Lillian) 出席代言護膚品牌活動，詩詩表示年紀漸大要開始保養，而平日工作繁忙，很少做運動，但由於事事親力親為，故也是另一種運動。汪詩詩說：「近日有看奧運，最愛看游泳，特別留意中國隊隊員，覺得頗英俊，以及中國女泳手傅園慧，她很 sweet。(兒子有運動天分?) 也有，早前子丹在英國補拍電影《星戰》戲份，一家到當地探班，仔仔相當興奮即場要功夫昇導演演，佢真係大粉絲。(《星戰》推出預告片?) 我睇到毛管戰，由細睇到大，感覺好奇怪又自豪。」

同場的湯怡少地穿上低胸裙出席活動，她表示有機會跟汪詩詩一起工作感到很开心，因為覺得對方是一位賢妻，所以很喜歡她。問到是否也想做賢妻?湯怡稱每個女仔都想，自己亦慢慢開始學緊。湯怡透露有兩部電影劇本在手，問到可會演性感角色?她續說：「唔抗拒，女仔點都要有少少性感先吸引。(有冇底線?) 三點不露。(男友洪卓立有冇畀你親密演出?) 冇，以往拍親熱戲我仲激過佢，大家都係呢行，會信任對方。」

艾美琦搵男友先過夏蕙姨一關

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃夏蕙、艾美琦 (Amy)、劉素芳昨日現身會展美食節宣傳九月開拍微電影《假如你要走》，三人在片中扮演一家人，夏蕙姨要演一個惡家婆，經常窒人，不給人有說話機會，劉素芳演新抱，Amy 演繹孫女和做嘍模，會有內心戲和收起性感，Amy 謂：「想嘗試多些形象，太性感嫁不到老公，就快有拖拍，但要先給契媽夏蕙姨過目。」夏蕙姨笑指自己都不敢性感，已經幾十歲人，性感都無人看。



■ 黃夏蕙、艾美琦、劉素芳宣傳九月開拍微電影。



■ 能與倫永亮合唱，伍詠薇開心到想喊。

伍詠薇今年圓導演夢

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 伍詠薇主持有線節目《伍姑娘真識食》昨日錄影最後一集，邀得音樂人倫永亮與趙增熹擔任壓軸嘉賓。伍姑娘找來音樂人當嘉賓，卻表示自己封咪多年，也不敢在兩位專業人士面前班門弄斧，她笑說：「我驚在他倆面前唱歌，會驚到腳震、瀨尿!」不過錄影時，在二人伴奏下，伍姑娘獻唱葉德嫻的《邊緣回望》，她更一時感懷身世，一度唱到眼濕濕。倫永亮笑言自己跟伍姑娘一樣同是「青山院友」，伍姑娘不禮讓笑謂自己已經成為了院長級，她又笑問二人怕不怕會被她性騷擾。

伍姑娘坦言今次做主持好開心，也希望節目可以再添食，因有線每次都會加薪，製作團隊也縱容她，做些樂而不淫的事情，還有就是爆粗，所以不能說香港演員只可以跟一個平台合作。伍姑娘完成手上工作便放假跟老公去旅行，充電回來再投入工作。她愈做愈有衝勁，更表明自己入行27年，但心中團火愈燒愈猛，不覺得是年輕人才可追夢，今年她就會圓導演夢，另也希望再演出舞台劇。